
           

ΕΡΩΤΗΣΗ 

Αθήνα, 12/11/2020 

Των:  Κωνσταντίνου Μπούμπα, βουλευτού Νομού Σερρών 
   Μαρίας Αθανασίου, βουλευτού Β’2 Δυτικού Τομέα Αθηνών 

 
 
ΠΡΟΣ:  Την Υπουργό Παιδείας και Θρησκευμάτων 
 

ΘΕΜΑ:  «Απαράδεκτη προτροπή και αποχρώσεις προπαγάνδας σε παιδιά Δημοτικού υπέρ 

των παράνομων μεταναστών» 

 

Κυρία Υπουργέ, 

Όπως πληροφορούμαστε από εκατοντάδες διαμαρτυρίες Ελλήνων πολιτών, υπάρχουν ασκήσεις σε 

βιβλία της Νεοελληνικής γλώσσας, της ΣΤ’ Δημοτικού, οι οποίες προωθούν κάποιες απόψεις, οι 

οποίες είναι, το λιγότερο, προκλητικές. Υπάρχουν ενδείξεις προπαγάνδας υπέρ των δικαιωμάτων 

των δήθεν «προσφύγων», ενώ δίνονται υποδείξεις, σχετικά με το πώς τα παιδιά πρέπει να τους 

βοηθήσουν. Αυτό, όμως, είναι, τουλάχιστον, απαράδεκτο, αφού είναι ανεπίτρεπτο να διοχετεύονται, 

εμμέσως, πολιτικές απόψεις σε μικρά παιδιά προς εμπέδωση υπό τη  μορφή ασκήσεων. Τα παιδιά 

των Ελλήνων πολιτών δεν πηγαίνουν στο σχολείο, προκειμένου να δέχονται μηνύματα περί άκριτης 

αποδοχής των παρανόμως εισελθόντων στη χώρα τους αλλοδαπών, που φέρουν διαφορετική 

νοοτροπία στα θέματα ανθρωπιστικών αξιών και κουλτούρας ανοχής του διαφορετικού, με την 

προοπτική οι εν λόγω αλλοδαποί, χωρίς πρότερο ενστερνισμό των Ελληνικών και Ευρωπαϊκών 

αξιών περί αλληλεγγύης και ανθρωπισμού, να αποκτήσουν την ιδιότητα του Έλληνα πολίτη, έχοντας 

περισσότερα δικαιώματα και λιγότερες υποχρεώσεις από τα ίδια.  

 

Ερωτάται η κ. Υπουργός: 

Προτίθεσθε να προβείτε στην άμεση αλλαγή των συγκεκριμένων ως άνω σχολικών εγχειριδίων, 

καθώς, σε διαφορετική περίπτωση, το Υπουργείο σας στέκεται σιωπηρός συνένοχος στην 

συγκεκριμένη ως άνω περιγραφόμενη προκλητική πρακτική, που επηρεάζει τις συνειδήσεις 

Ελλήνων μαθητών εις βάρος της κοινωνικής συνοχής στη χώρα μας και του σεβασμού στις 

Ευρωπαϊκές Αξίες, που είναι κατεξοχήν και πρώτιστα, Αξίες του Ελληνικού Πολιτισμού; 

 

Οι ερωτώντες βουλευτές 

 

Κωνσταντίνος Μπούμπας 

 

Μαρία Αθανασίου 
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